



扫码读电子报

全面提升城市生长力,加快建设更有温度和厚度的主城核心区

时尚花开 浪漫市北

家门口的网红地标活力升级,绽放市北时尚气质



□半岛记者 曹现梅

如果说时尚是一座城走在时代前沿的文化符号,那么带着梦想的情怀便是城市品格的最完美注解。走在市北的街头,从满城都飘散着海洋味道,到裹挟着的满满人情,在时尚的演绎下,弥漫着浓郁的浪漫。当红瓦下的蔚蓝梦想迎来绽放,当工业遗存遇上后现代艺术,当青春有歌、音乐为伴,一场城市精神与时代之光的碰撞由此拉开大幕。

红瓦下诉梦想,这里有故事

五月的市北,盛放的蔷薇点缀着这片老城区,微风徐来,空气中飘散着浪漫的气息。里院是青岛的一大特色,对于青岛人来说亦是一种独特的情怀。在海泊路37号,一处名为“青岛故事”的里院激发了不少老青岛人心中氤氲的那股浪漫。岗岩筑基,建筑外立面采用红色清水砖砌处理方式,建筑窗为圆券形,窗楣有红砖弧券装饰,红瓦坡屋顶。这

便是里院,一种咱们青岛独有的民居楼类型。

不久前,嘉木美术馆分馆——新街里艺术馆在晓港名城新街里正式开馆。开馆仪式上,艺术馆展出了“胶澳风云录—青岛历史老照片收藏展”,重温青岛的百年过往,揭开了一幅幅生动的城市图景,让这片时尚花开的城区绽放出城市品格之美。

工业风转身,开启打卡之旅

当纺纱机远去的机杼声遇上衣香鬓影的走秀,当工业遗存碰撞后现代艺术,一个被赋予了城市情怀的纺织谷迎来了新生。亚洲色彩论坛每年在这里发布着最尖端的时尚潮流资讯,现象级“谷里时尚买手节”上发出响亮的“青岛声音”;穿过霓裳大道,百年金桂树静观文创的潮水流量,看,城市艺术节引来国内众多时尚咖汇聚,新摄汇青岛商拍基地等景点成为岛城年轻人热衷的“网红打卡地”。

一条条道路,串联着城市的脉络,镌刻着历史的风韵,承载着人们的记忆,折射着社会的发展。在百年台柳路,嬗变也在发生。用500多个轮胎为普通的电线杆披上了彩色外衣;由轮胎切割,制作而成的大象、蜗牛点缀在道路的两旁;还有变形金刚机器人模型擎天柱以及大黄蜂矗立在万科生活广场上。

作为当下最时尚的旅行方式,坐落在市北区的青岛国际邮轮母港,现在每天都有数以千计的旅客,前来开启浪漫的邮轮之旅。

音乐伴青春,点亮“夜时尚”

清浅的夜色中,民谣歌手背着吉他轻轻吟唱,灯光交织变幻,洒在驻足聆听的行人脸上……5月19日19时,一场充满时尚风的“青岛夜色美·HOT音乐微演艺”在台东三路步行街开演。霓虹闪烁的舞台背景、青岛味儿十足的原创音乐、嗨唱互动的歌手,这场耳目一新的演出引来如织的行人。“歌唱得走心那

种,晚上来台东逛逛街,还能听听歌,感觉很惬意。”从浙江来青旅游的林女士说道。

据活动承办方市北第一文化馆相关负责人介绍,这场“青岛夜色美·HOT音乐微演艺”是为激活青岛“夜时尚”,首次亮相的一档演出。“我们不仅从舞台设置,还从曲目、歌手方面,从年轻人的视角,精心打造了这场演出。”

与此同时,华灯初上的“台柳路1907音乐吧”也在音符的跳跃中开场,百花深处音乐餐吧风格多变、Kuma熊音乐酒吧以民谣风为特色、DMC则主打摇滚风。作为最早一批的试水者,Hit Hops的老板胡腾蛟已经在这条路上折腾了快两年,也有了稳定的拥趸者。“100多种酒,只要你想要,世界各地都能为你淘来。”据悉,市北投入600万元用于音乐吧街环境营造、宣传推介及政策扶持。环境提升工程已于4月底开始施工,计划6月底完工,届时,“台柳路1907音乐吧”一条街将正式开街,以全新的面貌迎接岛城市民。

【友情提示】

本报发行至市北区下辖的20个街道126个社区,其余2个街道自主发行社区报。因试运行期间报纸数量有限,居民可就近社区居委会咨询或免费取阅。新闻兼发行热线:85801084。